«Краснокаменским городским судом постановлен обвинительный приговор о незаконной рыбалке»

[bookmark: _GoBack]Два жителя Краснокаменского района, осуждены Краснокаменским городским судом по ч. 3 ст. 256 УК РФ, за совершение незаконной добычи (вылова) водных биологических ресурсов (за исключением водных биологических ресурсов континентального шельфа Российской Федерации и исключительной экономической зоны Российской Федерации), с причинением крупного ущерба, на миграционных путях к местам нереста, группой лиц по предварительному сговору.
Преступление было совершено при следующих обстоятельствах. 
В мае 2022 года двое жителей Краснокаменского района, находясь на реке Аргунь, при помощи рыболовных сетей выловили 159 экземпляров карася серебристого, 1 экземпляр язя амурского, 2 экземпляра щуки амурской, 28 экземпляров сазана амурского и 7 экземпляров сома амурского, достоверно зная, что в указанное время ловля запрещена, а река Аргунь является миграционным путем рыбы к местам нереста.
Своими преступными действиями мужчины причинили водным биологическим ресурсам  Российской Федерации крупный ущерб на сумму 148950 рублей. 
Вину в совершенном преступлении осужденные признали в полном объеме, до начала рассмотрения уголовного дела судом в полном объеме возместили причиненный материальный ущерб Министерству природных ресурсов Забайкальского края.  
Суд, с учетом смягчающих наказание обстоятельств, назначил наказание в виде лишения свободы, одному осужденному на срок 2 года, втором 3 года, с испытательным сроком 3 года каждому.
  Приговор вступил в законную силу.

Информацию предоставила помощник Краснокаменского межрайонного прокурора Елена Богданова. тел. 6-15-52, 8-914-501-3075


