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проведения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края

18 января 2013 года в 14-00                                                             кабинет главы администрации с.п. «Маргуцекское»

Организация и проведение публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края возложена на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края. 
Публичные слушания назначены постановлением Администрации сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 14.11. 2012 года № 34
Постановление опубликовано на официальном сайте Администрации сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.margucek.ru.

Состав комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, утвержден Постановлением Администрации сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 17 сентября 2012 года, № 29.


Присутствовали на публичных слушаниях члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и
застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края:
1. Мыльникова М.К. -  председатель комиссии.
2. Безъязыкова Т.В. - заместитель председателя комиссии.
3. Пахомова Л.А. - секретарь комиссии;

Присутствовали на публичных слушаниях:
4. Гладких Г.Д.;
5. Коренева В.Ю.;
6. Эрекзенов С.Ц.;

Председательствующий  – Мыльникова М.К.
Секретарь – Пахомова Л.А.
Повестка: рассмотрение проекта правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края

Порядок обсуждения и принятия решения: После получения информации о содержании проекта правил землепользования и застройки и ответов на вопросы любой из участников публичных слушаний вправе высказаться по существу обсуждаемого проекта, и его суждение заносится в протокол публичных слушании. Участники публичных слушаний не выносят каких-либо решений по существу обсуждаемого проекта и не проводят каких-либо голосований.
После завершения публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки, комиссия с учетом результатов таких публичных слушаний обеспечивает внесение изменений в проект правил землепользования и застройки и представляет указанный проект Главе сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.

Поставлено на голосование предложение: открыть публичные слушания, проголосовали за - 19 чел., против – нет, воздержались - нет
Публичные слушания считать открытыми.

В целях реализации положений Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Забайкальского края от 29 декабря 2008 года № 113-ЗЗК «О градостроительной деятельности в Забайкальском крае», решением Совета сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края от 17 сентября 2016  года №  28 «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, Уставом сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, проводятся публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.

Инициатор публичных слушаний - Глава сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.

Письменных обращений в комиссию поступило – 0:

Комиссией для проведения публичных слушаний по вышеуказанному вопросу проделана следующая работа:
- Определен состав участников публичных слушаний: жители сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, органы местного самоуправления сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, а также иные заинтересованные лица.
- оповещено население сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края через официальный сайт Администрации сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.margucek.ru . Опубликованы решение Совета от 14 ноября 2016 года № 34 и проект правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края.

- определены докладчики выступлений,
- установлен регламент выступлений: докладчик-10 минут, содокладчики – 5 минут, обсуждение доклада до 5 минут на каждого выступающего.

С докладом выступает Мыльникова Марина Константиновна — глава сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края (чтение доклада)

Обсуждение проекта правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края 
Предложения не поступили.

С учетом вышеперечисленных предложений и рекомендаций, комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края предложила:
проект правил землепользования и застройки сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края (в электронном виде), протокол и заключение публичных слушаний направить главе сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края для принятия решения. Рекомендовать главе, принять проект правил землепользования и сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края, протокол и заключение публичных слушаний направить в Совет сельского поселения «Маргуцекское» муниципального района «Город Краснокаменск и Краснокаменский район» Забайкальского края для утверждения.
Это предложение поставлено на голосование: проголосовали за -19 чел., против – нет, воздержались – нет

Повестка публичных слушаний исчерпана.


Председатель публичных слушаний:                Мыльникова М.К.



Секретарь публичных слушаний: 			Пахомова Л.А. 
