«Краснокаменская межрайонная прокуратура поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу о незаконные пересылки наркотических средств в крупном размере в исправительное учреждение»

Краснокаменская межрайонная прокуратура поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении осужденного отбывающего в настоящее время наказание в ФКУ ИК № 10 г. Краснокаменска в общем режиме содержания. Он обвиняется по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконная пересылка наркотических средств в крупном размере).
[bookmark: _GoBack]Суд установил, что осужденный за совершение преступления житель Балейского района Забайкальского края, отбывая наказание с июня 2021 года в исправительной колонии общего режима № 10 в г. Краснокаменске, попросил своих знакомых, не осведомленных о его преступных действиях, отправить ему из г. Читы посылку с продуктами, в которой находились упаковки кетчупа с наркотическим средством, маслом каннабиса (гашишным маслом). Данное наркотическое средство осужденный изготовил сам, до момента его заключения под стражу. 
24.10.2022 посылка поступила в ФКУ ИК-10 и при ее досмотре сотрудниками исправительного учреждения наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками полиции.          
В судебном заседании осужденный вину не признал, выдвинул свою версию, предоставлял доказательства, однако государственному обвинителю Краснокаменской межрайонной прокуратуры удалось убедить суд в причастности осужденного к инкриминируемому преступлению. 
Краснокаменский городской суд признал подсудимого виновным, отменил условное осуждение по другому приговору, и окончательно назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.
На момент вынесения данного приговора, осужденному оставалось отбыть наказание в исправительной колонии менее 4-х месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.
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