Краснокаменским городским судом к лишению свободы условно осуждена местная жительница за хищение путем обмана средств материнского капитала.
Краснокаменская межрайонная прокуратура поддержала в суде обвинение в отношении 24-летней жительницы г. Краснокаменска. Она обвинялась в совершении мошенничества при распоряжении средствами материнского капитала, в крупном размере (ч. 3 ст. 159.2 УК РФ). 
[bookmark: _GoBack]Суд установил, что в 2018 году подсудимая, являющаяся владельцем государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, средства которого, в том числе можно реализовать на улучшение жилищных условий,  заключила со своим родственником фиктивный договор о покупке жилого дома на средства материнского капитала. Полученными в результате мошеннических действий денежными средствами в сумме 453 тысячи рублей она распорядилась не в установленных законом целях,  жилищные условия семьи не улучшила, чем  причинила  ущерб  Пенсионному фонду Российской Федерации. 
В судебном заседании подсудимая полностью признала себя виновной, раскаялась в содеянном.
Краснокаменский городской суд признал подсудимую виновной и с учетом данных о ее личности, наличия на иждивении 3 малолетних детей, положительных характеристик приговорил к 2 годам лишения свободы, условно, с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
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