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Краснокаменской межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере пожарной безопасности при осуществлении деятельности Дома культуры на территории Краснокаменского района.
В ходе проведения проверки установлено, что в здании Дома культуры не соблюдены требования пожарной безопасности, а именно отсутствует проектная документация на монтаж системы пожарной сигнализации и системы оповещения и управления людей при пожаре, смонтированных в помещениях здания, не организованы проверки работоспособности систем противопожарной защиты здания, при эксплуатации средств обеспечения пожарной безопасности сверх срока службы, установленного изготовителем (поставщиком), и при отсутствии информации изготовителя (поставщика) о возможности дальнейшей эксплуатации, не обеспечено ежегодное проведение испытаний средств обеспечения пожарной безопасности до их замены в установленном порядке.

В связи с чем межрайонная прокуратура обратилась в Краснокаменский городской суд об устранении выявленных нарушений, по результатам рассмотрения которого административное исковое заявление удовлетворено.
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