Ужесточается административная ответственность за использование устройств, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков 
Управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, повлечет лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 года до 1,5 лет с конфискацией указанных устройств. 
Ранее ответственность за указанные правонарушения наступала по части 2 статьи 12.2 КоАП РФ, предусматривающей наказание в виде административного штрафа в размере 5 тыс. рублей или лишения права управления транспортными средствами на срок от 1 до 3 месяцев. 
Также предусмотрена повышенная административная ответственность за повторное управление транспортным средством без государственных регистрационных знаков, а равно управление транспортным средством без установленных на предусмотренных для этого местах государственных регистрационных знаков либо управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, видоизмененными или оборудованными с применением устройств или материалов, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть. Указанное правонарушение повлечет лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 года до 1,5 лет. 
Рассмотрение дел об указанных правонарушениях отнесено к полномочиям судей. 
Правом составлять протоколы об указанных административных правонарушениях наделены должностные лица органов внутренних дел (полиции) и военной автомобильной инспекции. 
Конфискованные устройства, препятствующие идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющие их видоизменить или скрыть, подлежат уничтожению. 
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