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От «02» марта 2015г.








№ 16
с. Маргуцек

Об отмене регламентов администрации сельского поселения «Маргуцекское» в части градостроительной деятельности 
В связи с принятием Федерального закона от 27 мая 2014 года № 136 «О внесении изменений в статью 26.3 федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Администрация сельского поселения «Маргуцекское» постановляет:
1. Отменить следующие регламенты в части градостроительной деятельности, утверждённые следующими постановлениями администрации сельского поселения «Маргуцекское»:
- № 112 от 19 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства»;
- № 115 от 19 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка, утверждение и выдача градостроительного плана земельного участка»;
- № 114 от 19 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Продление срока действия разрешения на строительство»;
- № 113 от 19 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию»;
- № 142 от 26 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставления разрешения на условно разрешенный вид использований земельного участка или объекта капитального строительства»;
- № 142 от 26 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства»;
- № 146 от 27 декабря 2013 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт пересечения автомобильной дороги местного значения с другими автомобильными дорогами и примыкания автомобильной дороги местного значения к другой автомобильной дороге»;
- № 67 от 24 декабря 2012 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление согласия на прокладку или переустройство инженерных коммуникаций, строительство или реконструкцию 
пересечений и примыканий автомобильных дорог, присоединение объектов дорожного сервиса, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт примыканий объектов дорожного сервиса, строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, установку рекламных конструкций, информационных щитов и указателей в границах полосы отвода или 
придорожной полосы автомобильной дороги общего пользования местного значения».

2. Настоящее Постановление опубликовать (обнародовать) в порядке, установленном Уставом сельского поселения «Маргуцекское».

Глава сельского поселения «Маргуцекское»
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